
OPIS POSLOVA RADNIH MJESTA IZ JAVNOG NATJEČAJA, PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE I PODACI O PLAĆI


1. Služba upravnih poslova, državljanstva i stranaca, Odjel za državljanstvo i strance     -     viši referent  

OPIS POSLOVA:
		Zaprima zahtjeve za primitak u hrvatsko državljanstvo i zahtjeve za prestanak hrvatskog državljanstva; obavlja administrativne poslove u svezi s provedbom upravnog postupka za primitak i prestanak državljanstva; zaprima podneske i pismena od stranaca u svrhu prijave boravišta/prebivališta, prijave promjene adrese stana stranca te izdaje potvrde strancima o izvršenim prijavama; vodi sve propisane evidencije; unosi podatke u IS; obavlja ispravak u evidencijama na IS; daje informacije; odgovara na upite, te obavlja i druge povjerene mu poslove i zadatke.




	 


PRAVNI IZVORI ZA TESTIRANJE:
      1.  Zakon o hrvatskom državljanstvu (Narodne novine, broj: 53/91, 70/91, 28/92, 
           113/93, 4/94, 130/11, 110/15, 102/19 i 138/21)
      2.  Zakon o strancima (Narodne novine, broj: 133/20, 114/22 i 151/22)  - Glava V (članci            
           54. do  87), Glava VI (članci 88. do 125. i 138. do 149.), Glava VII (članci 150. do 
           159.), Glava IX  (članci 167. do 175.) i Glava X (članci 176. do 180.)
      3. Zakon o općem upravnom postupku ( Narodne novine, broj: 47/09 i 110/21)  - Drugi dio 
[bookmark: _GoBack]          (članci 40. – 52.  i  71. do 95.), Treći i Četvrti dio (članci 96. do 132.) 

2. Policijska postaja Sisak   -   referent

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA:
		Obavlja poslove prekršajnog postupka, zadužuje i razdužuje policijske službenike sa obrascima za vođenje prekršajnog postupka, priprema predmete prekršajnog postupka u policijskoj postaji, vodi propisane evidencije, obavlja druge poslove prekršajnog postupka po nalogu nadređenog službenika.




	1.  Uredba o uredskom poslovanju (Narodne novine, broj: 75/21)
2. Prekršajni zakon  (Narodne novine, broj: 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18 i 114/22)  




3. Policijska postaja Kutina -   referent
4. Policijska postaja Petrinja  - referent

OPIS POSLOVA RADNIH MJESTA:
Obavlja poslove i vodi upravni postupak u svezi prijave i odjave prebivališta, prijave promjene adrese stanovanja, prijave boravišta, izdavanja osobnih iskaznica, izdavanja putnih isprava, odjave osoba kojima je prestalo hrvatsko državljanstvo, ažurira podatke u službenim evidencijama koje se povodom obavljanja navedenih poslova vode na informacijskom sustavu MUP-a, izdaje uvjerenja o podacima iz službenih evidencija. Obavlja poslove i vodi upravni postupak u svezi izdavanja odobrenja za nabavu i registraciju oružja, izdavanja oružnih listova za držanje, držanje i nošenje oružja, odobrenja za držanje oružja, potvrda o prijavljenom oružju, dopusnica za neposredno rukovanje vatrenim oružjem. Obavlja poslove i vodi upravni postupak u svezi izdavanja, produljenja i zamjene vozačkih dozvola, registracije vozila; odjave vozila; promjene vlasnika vozila, tehničkog stanja vozila, provodi postupak izvršenja zaštitne mjere zabrane upravljanja motornim vozilom; izdaje nalog za utiskivanje broja šasije; izdaje izvozne i pokusne pločice, vodi evidencije vozača i vozačkih dozvola, registracije cestovnih vozila, izdanih izvoznih pločica i pokusnih i prenosivih pločica, evidentira zabrane otuđenja i ovrhe za vozila po nalogu suda i FINA-e, dostavlja podatke iz evidencije na traženje pravosudnih i prekršajnih tijela, te po članku 18. Ovršnog zakona; obavlja poslove vođenja dosjea vozila, ustrojava ih, obrađuje, nadopunjuje podacima o nastalim promjenama, arhivira dosjee te obavlja sve druge poslove vezane za vozila. Obavlja poslove i vodi upravni postupak u svezi statusa stranaca u odnosu na kretanje, boravak i rad stranaca te osoba pod međunarodnom zaštitom, produljenja viza te izdavanja isprava strancima. Obavlja poslove i vodi upravni postupak u svezi zahtjeva za stjecanje, prestanak i utvrđivanje hrvatskog državljanstva. Obavlja i druge povjerene mu poslove i zadatke iz područja upravnih poslova.

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:
1. Zakon o osobnoj iskaznici (Narodne novine, broj: 62/15, 42,20, 144/20 i 114/22)     
2. Zakon o prebivalištu (Narodne novine, broj: 144/12, 158/13 i 114/22)                 
4. Zakon o putnim ispravama hrvatskih državljana  -  članci 4. do 9. i  članci 12. do  15. (Narodne novine, broj: 77/99, 133/02, 48/05, 74/09, 154/14, 82/15, 42/20 i 10/23)  
5. Pravilnik o vozačkim dozvolama  - članci 5. do 14. (Narodne novine, broj: 2/19 i 102/20)
6. Zakon o strancima (Narodne novine, broj: 133/20, 114/22 i 151/22)  - Glava V (članci              
    54. do  62.)


5. Policijska postaja Sisak 
    - daktilograf 

OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA:
Obavlja prijepis materijala, piše po diktatu, priprema tablice s podacima, obrađuje informacije i podatke, temeljem analognog ili digitalnog audio zapisa stvara pisani dokument, radi u smjenama.

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:
1.  Uredba o uredskom poslovanju (Narodne novine, broj: 75/21)
 


PODACI O PLAĆI RADNIH MJESTA:
Plaća je određena Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi (Narodne novine, broj: 22/24) i Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike (Narodne novine, br. 56/22, 127/22-Dodatak I., 58/23-Dodatak II., 128/23-Dodatak III. i 29/24).




